

# 平安夜里“守”平安 消防查患万余处

## 我省3308个检查组查封火灾隐患701处,拘留151人

星报讯(王利祥记者 鲁龙飞) 消防控制室无专人值班、消防泵房的振铃无法正常启动……12月24日晚,我省各级政府部门、公安机关及消防部门共组成3308个检查组,开展“零点”行动。当晚合肥检查组对合肥市的娱乐场所、商业繁华区等人口密集地进行消防安全检查。

12月24日晚是西方传统节日平安夜,合肥街头华灯璀璨、人山人海,不少商场和休闲娱乐场所成为市民购物狂欢聚集地。当晚9时许,记者跟随检查组来到

芜湖路万达广场,以及胜利路上的日月同辉娱乐城,检查组就一些消防问题询问了工作人员,发现情况良好。

在马鞍山路一大型超市地下消防泵房检查时,检查组让值班人员现场对消防泵进行压力测试,在先后开启4个消防泵长达10分钟的时间内,消防喷淋始终未能启动,检查组当场责令物业管理人员进行整改,并要求辖区大队进行跟踪监督,确保整改到位。

据了解,开展“零点”消防安全夜查行

动是公安部统一部署的,也是“清剿火患”战役的重要组成部分。“零点”行动分两个时段开展。第一时段为圣诞期间,时间为12月24日和25日每日20时至次日凌晨1时;第二阶段为元旦期间,时间为12月31日20时至次日凌晨1时。截止25日凌晨1时,全省消防部门共检查社会单位10036家,发现火灾隐患10231处,督促整改火灾隐患9369处,责令三停478家,临时查封701处,拘留151人,拟提请政府挂牌督办重大火灾隐患22家。

# 600台洗衣机高速路上燃烧500米 损失百万元,司机曾用加速、刹车来自救

朱小妹 张君良 记者 鲁龙飞 文/图

昨日凌晨3时30分许,合肥市合宁高速南京往合肥方向566KM处,一辆满载600台洗衣机的大货车突然着火。司机为了避免车后箱燃烧的洗衣机引燃整个车厢,采取加速、刹车等方式,试图甩掉部分燃烧的洗衣机,以致洗衣机散落在高速公路路面上500余米远。据悉,火灾共造成该路段拥堵滞留近4个小时。昨天早晨6时40分,一度中断的道路开始恢复通行。



燃烧现场

## 燃烧的洗衣机散落一地

据参加救援的消防官兵介绍,接到报警电话后,辖区消防官兵迅速赶到现场,远远就能看见火光冲天,一辆长约20米的大货车及车上装载的洗衣机正熊熊燃烧,而车后的高速路面上散落一地燃烧着的洗衣机,在黑夜如同同一堆堆篝火看不

到头。

“货车司机发现车厢里面洗衣机失火时,车后厢里面已经一片火海。为了减少损失,司机试图利用加速、刹车等方式,试图甩掉燃烧的洗衣机,但为时已晚,司机只好弃车而逃。”据消防官兵介绍,他们

到达现场后,立即铺设水带,进行灭火,大约20分钟后,货车上面的明火基本被扑灭。随后,消防官兵开始对货车驾驶室、轮胎以及复燃火点进行冷却,防止死灰复燃。昨天凌晨5时10分许,现场火情完全得到控制。

## 此次火灾损失上百万元

据悉,此次火灾货车上的600台洗衣机全部被烧毁,直接经济损失达上百万元。“初步判断,火灾的原因可能是轮胎摩擦地面引发火灾,具体的原因正在进一步

调查中。”消防官兵提醒广大驾驶员,一旦发现火灾后,应该第一时间拨打报警电话并展开自救。

由于货车司机在刹车、加速甩脱地面

的起火洗衣机导致约500米长的高速路面阻断,致使过往车辆拥堵滞留近4个小时。昨天早晨6时40分许,事故路段恢复通行。



LARIVE GAUCHE  
Anther rive gauche

中天左岸  
一环旁 水岸边 繁华间

20-30m<sup>2</sup>乐购商铺

1月7日盛大开盘

直降3600元/m<sup>2</sup>

/乐购超市/

/香港大地影城/

/台湾美食城/

/美食一条街/



VIP LINE:

2685 666

项目地址:屯溪路(南一环)与滨河路交汇处

开发商:安徽中天投资集团 营销代理:万途营销

本广告一切图文以政府最终批准文件为准 开发商保留最终解释权